
Об объявлении перерыва в рассмотрении
жалобы

В Федеральную антимонопольную службу поступила жалоба <...> (вх. №
99821-ЭП/22 от 03.06.2022), направленная письмом Пермского УФАС
России от 02.06.2022 № 006643-22, на действия (бездействие) оператора
электронной площадки – АО «Сбербанк-АСТ» при проведении аукциона
на право заключения договора на осуществление торговой
деятельности в нестационарном торговом объекте (извещение №
SBR012-2204220060, лот № 5).

На заседании Комиссии ФАС России по рассмотрению жалоб на
нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров
09.06.2022 принято
решение об объявлении перерыва до 15:00 10.06.2022 по адресу:
https://fas5.tconf.rt.ru/c/2053025681.

Инструкция по дистанционному участию: https://fas.gov.ru/in_ca.pdf.

На основании части 15 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» АО «Сбербанк-АСТ» необходимо
представить на рассмотрение жалобы по существу с приложением
подтверждающих документов письменную позицию относительно
доводов жалобы с учетом информации, содержащейся на скриншотах,
представленных <...>.

За непредставление или несвоевременное представление сведений
(информации), а равно представление заведомо недостоверных
сведений (информации) в антимонопольный орган предусмотрена
административная ответственность в соответствии с частью 5 статьи
19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

 

Приложение: на 3 л. в 1 экз. (только во второй и третий адреса в
электронном виде).

 


